



全球债券持有人有效反抗英国不公平重组计划的多种途径

对于拖欠债务的全球债券发行人而言，英国法院一直是他们青睐有加的选择，尤其是英国法院能够强制持有异议的债权人接受债务人的还款计划。然而，从法院最近的判决来看，这一趋势可能会有所改变。债权人如果采取迅速而强有力的行动，或能成功战胜对手，包括强大的行业参与者。

2023 05 18

拖欠债务的全球债券发行人在寻求债务重组时，往往会选择英国法院。这是因为英国法院的重组规定对债务人越来越有利，尤其是能够强制持有异议的债权人接受债务人还款计划的规定。

但即使面对的债券发行人非常强大，债券持有人也有多种方法来对抗这种强制重组策略，无论是在英国法院还是在公司成立的离岸司法管辖区提起诉讼。采取迅速、强有力、创造性的对抗行动能够带来重大改变：

集中精力组建临时的独立小组，让工作和资源能够集中。

迅速动员，让债券公司无法发挥“伏击”优势。

参加所有集会和其他会议（最好组队参加），更多人发声能够让债券公司听到反对的声音。

关注：

个人和决策者可能未履行责任的情况。

债券公司对其财务风险和账目不准确的说明。

债券公司在估值方面的主观性不足。

通过合法途径在其他司法管辖区提起诉讼，例如常见的公司成立的离岸司法管辖区。

要完成这些目标，需要不屈不挠、保持独立和坚定立场，以对抗大型金融机构和其他行业参与者。

现在正是全球债券持有人推动英国法院对这种趋势进行改革的大好时机。英国法院近期的某项判决表明他们能够并且将会阻止不利于债券持有人的重组计划。这是英国法院第二次阻止此类重组计划。

在最近的一起案件中，公司董事以如果法院不在特定日期之前批准措施，公司将正式申请破产作为威胁，但法院并不买账。事实表明，威胁法官是很糟糕的做法。法院同样也不认可公司主观挑选哪些债权人应被视为“必要”的行为。高等法院在近期的另一起案件中也批评了类似行为，并拒绝了债券公司的重组计划。

总而言之，现在，全球债券持有人能够通过多种途径来对抗重组计划。通过迅速、强有力、创造性的策略，即使是对抗大型机构，债券持有人也有较大的机会来成功保护自身利益。

关于高博金律师事务所

高博金律师事务所是一家跨国律师事务所，主要致力于跨境争议和调查领域，所处理的事务通常涉及欺诈和不当行为。我们的团队致力于：

定期作为专项法律顾问与其他律师事务所合作，共同处理涉及相互竞争的利益相关者的有争议、跨司法管辖区破产事务。

得益于对债务人可能采用的防御性诉讼策略的深入理解，在代表债权人制定和实施进攻性执行和资产追踪/追回策略、进而实现高价值索赔货币化方面拥有丰富的经验。

在协调跨司法管辖区的判决执行和货币化策略方面拥有丰富的经验，常常涉及中华人民共和国和其他亚洲国家/地区的资产和对手，团队的律师遍布美国，南美，亚洲，欧洲、中东和非洲地区以及主要的离岸金融中心。